

УТВЕРЖДАЮ

Министр культуры Челябинской области



/ А. В. Бетехтин
01.09.2021

УТВЕРЖДАЮ

Директор ОГБУК «ЧГДКТ»



/ И.А. Коломейский
01.09.2021

**ПОЛОЖЕНИЕ
о XV Международном фестивале-конкурсе
профессиональных драматических театров «КАМЕРАТА»**

1. Цели и задачи фестиваля

Международный фестиваль-конкурс профессиональных драматических театров «КАМЕРАТА» проводится с целью расширения и углубления взаимосвязей внутри театрального сообщества; пропаганды наиболее интересных спектаклей драматических театров России, в особенности – созданных режиссерами, начавшими свою творческую жизнь в XXI веке. А также для привлечения внимания театральной общественности и зрителей Урала к новым современным формам театрального искусства.

2. Учредители фестиваля:

Министерство культуры Челябинской области, Челябинский государственный драматический Камерный театр.

3. Организационный комитет фестиваля

В состав Оргкомитета входят представители учредителей фестиваля.

Оргкомитет берет на себя следующие обязанности:

- финансовое и организационное обеспечение подготовки и проведения фестиваля;
- издание и размещение рекламной и сувенирной продукции фестиваля.

4. Место и сроки проведения фестиваля

XV международный фестиваль-конкурс профессиональных драматических театров «КАМЕРАТА» проводится в Челябинске с 03 по 08 ноября 2021 года.

5. Участники фестиваля

Участниками Фестиваля являются профессиональные драматические театры России, ближнего и дальнего зарубежья, антрепризные спектакли.

6. Порядок отбора участников фестиваля

Для участия в Фестивале театр предоставляет Оргкомитету официальную Заявку и запись спектакля (ссылку на видеозапись в сети Интернет с возможностью онлайн просмотра или DVD).

Заявки направляются не позднее 31 марта 2021 года.

Результаты отбора будут объявлены до 15 мая 2021 г.

Количество коллективов, отбираемых на фестиваль не более 12. Количество участников одного коллектива не более 20 человек.

После принятия решения о включении спектакля в афишу Фестиваля подписывается договор о взаимных обязательствах сторон. Театр-участник предоставляет рекламную продукцию (аннотация спектакля, фотоматериалы, сведения о театре, программки, афиши, буклеты), список членов делегации с паспортными данными, номера контактных телефонов, технический райдер спектакля).

7. Экспертный совет и Жюри фестиваля

Для отбора спектаклей в афишу Фестиваля создается Экспертный совет. В Экспертный совет входят известные деятели культуры и искусства.

Для обсуждения и проведения конкурса фестивальных спектаклей создается Жюри из ведущих критиков России и зарубежья. Жюри в присутствии участников Фестиваля осуществляет профессиональный разбор спектаклей, определяет лауреатов, руководствуясь исключительно профессиональными критериями. Решение о присуждении премий принимается открытым голосованием и оформляется соответствующим протоколом. Жюри имеет право не присуждать премии в любой номинации, расширять состав номинаций, учреждать «Специальный приз жюри». Решение жюри оглашается, и премии вручаются на церемонии закрытия Фестиваля.

Номинации фестиваля:

- Гран-при;
- Лучшая режиссерская работа;
- Лучшая женская роль;
- Лучшая мужская роль;
- Лучшая сценография;
- Специальный приз жюри.

8. Информационное сопровождение фестиваля

Информация о фестивале размещается в Интернете на официальном сайте фестиваля – www.fest.kamerata.ru, на официальном сайте Министерства культуры Челябинской области www.culture-chel.ru.

Для освещения подготовки, хода и итогов Фестиваля Оргкомитет создает Пресс-центр, в работу которого входит обеспечение присутствия журналистов и критиков на всех мероприятиях фестиваля. Все представители прессы проходят обязательную аккредитацию, а также информируются о требованиях Участников к съёмке и записи своего Спектакля.

Из числа журналистов и критиков, пишущих о театре в Челябинске, создается «Жюри прессы», присуждающее свой специальный приз.

9. Содержание фестиваля

- подача Заявок на участие в Фестивале;
- работа Экспертного совета по формированию афиши Фестиваля;
- показ спектаклей, прошедших конкурсный отбор Экспертным советом (на усмотрение Оргкомитета возможна онлайн трансляция спектаклей);
- обсуждение спектаклей Жюри.

10. Порядок показа спектаклей на фестивале

Показ спектаклей проходит на основных театральных площадках Челябинска, различных по техническим возможностям, в дневное и вечернее время.

Возможная онлайн трансляция спектаклей будет происходить по адресу www.fest.kamerata.ru.

11. Финансирование

Финансовые средства Фестиваля формируются за счет целевых взносов учредителей, доходов от продажи билетов, спонсорских взносов учреждений и частных лиц.

12. Расходы

Оргкомитет берёт на себя расходы по трансферу Участников от места прибытия в город Челябинск до места проживания и обратно, проживание Участников на срок до 3 суток и полноценное питание на указанный промежуток времени.

Оргкомитет берёт на себя оплату проживания и питания не более двух представителей каждого коллектива-участника Фестиваля на всё время проведения Фестиваля.

Театр-участник самостоятельно несёт расходы по транспортировке своих сотрудников и декораций до города Челябинска и обратно.

13. Контактные данные:

ОГБУК «Челябинский государственный драматический «Камерный театр»

454091, Россия, г. Челябинск, ул. Цвиллинга, д.15,

E-mail: kam_theatre@mail.ru

Коломейский Илья Анатольевич (директор) – 8 (351) 265-15-54;

Дик Наталья Николаевна (заместитель директора) – 8 (351) 265-16-98; Dik_theatre@mail.ru;

Мещанинова Виктория Николаевна (главный режиссер) – 8 (351) 265-22-71;

Моисеева Александра Николаевна (зав. лит. частью) – +7-961-289-11-74; namc446@mail.ru